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○職務のため出席した事務局職員

事 務 局 長 棚 田   進 君 

事務局参事兼次長 東   康 弘 君 
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○議事日程（第１号） 

  平成 30年１２月６日  午後１時 00分開議 

 日程第１ 

  会議録署名議員の指名について 

 日程第２ 

  審議期間の決定について 

 日程第３ 

  諸般の報告について 

 日程第４ 

  議案第 61号 平成 30年度内灘町一般会計補正予算（第５号） 

  議案第 62号 平成 30年度内灘町公共下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

  議案第 63号 平成 30年度内灘町国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

  議案第 64号 平成 30年度内灘町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

  議案第 65号 平成 30年度内灘町介護保険特別会計補正予算（第２号） 

  議案第 66号 平成 30年度内灘町水道事業会計補正予算（第１号） 

  議案第 67号 一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 

  議案第 68号 常勤の特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 

  議案第 69号 議会の議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例につ 

        いて 

  議案第 70号 内灘町本社機能立地促進のための固定資産税の特例に関する条例の一部を改正 

        する条例について 

  議案第 71号 内灘町青少年問題協議会設置条例を廃止する条例について 

  議案第 72号 請負契約の締結について 

        〔浄化センター改築工事（汚泥脱水設備機械）〕 

  議案第 73号 道の駅内灘サンセットパークの指定管理者の指定について 

  提案理由の説明 

 

   ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 

    ○再開・開議 

           午後１時 00分再開 

○議長【恩道正博君】 皆様、ご苦労さまで

ございます。 

 ただいまの出席議員は、12 名であります。

よって、会議の定足数に達しておりますので、

これより平成 30 年内灘町議会定例会を再開

し、直ちに 12月会議を開きます。 

   ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 

    ○会議録署名議員の指名 

○議長【恩道正博君】 日程第１、会議録署

名議員の指名を行います。 

 今 12 月会議の会議録署名議員は、会議規

則第 120 条の規定により、議長において、11

番中川達議員、12 番南守雄議員を指名いた
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します。 

   ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 

    ○審議期間の決定 

○議長【恩道正博君】 日程第２、審議期間

の決定についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。12 月会議の審議期間

は、本日から 12 月 17 日までの 12 日間とい

たしたいと思います。これにご異議ありませ

んか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長【恩道正博君】 ご異議なしと認めま

す。よって、12 月会議の審議期間は、本日

から 12 月 17 日までの 12 日間と決定いたし

ました。 

 なお、会議予定につきましては、お手元に

配付いたしました案のとおりでありますので、

ご了承願います。 

   ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 

    ○諸般の報告 

○議長【恩道正博君】 日程第３、諸般の報

告を行います。 

 12 月会議に説明のため説明員として出席

するよう地方自治法第 121 条の規定により要

求いたしたところ、説明のため出席をしてい

る者の職、氏名は、別紙説明員一覧表として

お手元に配付しておきましたので、ご了承願

います。 

 次に、監査委員から平成 30 年 10 月分の例

月出納検査結果の報告がありましたので、写

しをお手元に配付しておきましたから、ご了

承願います。 

   ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 

    ○議案一括上程 

○議長【恩道正博君】 日程第４、議案第

61 号平成 30 年度内灘町一般会計補正予算

（第５号）から議案第 73 号道の駅内灘サン

セットパークの指定管理者の指定についてま

での 13議案を一括して議題といたします。 

 なお、12 月会議に提出された議案につき

ましては、お手元に配付してあります議事日

程第１号に記載のとおりでありますので、ご

了承願います。 

   ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 

    ○提案理由の説明 

○議長【恩道正博君】 提出議案に関し、こ

れより町長から提案理由の説明を求めます。

川口克則町長。 

   〔町長 川口克則君 登壇〕 

○町長【川口克則君】 本日ここに、平成

30 年内灘町議会 12 月会議が開催されるに当

たり、本会議に提出しております議案の提案

理由並びにその概要についてご説明申し上げ

ます。議員各位並びに町民の皆様のご理解と

ご協力を賜りたいと存じます。 

 先月 18 日に、内灘町文化会館において、

「未来へかけるメッセージ」をテーマとして

第 21 回内灘砂丘フェスティバルを開催した

ところ、町内外から約 550 人に来場いただき

ました。 

 オープニングでは、内灘中学校吹奏楽部に

よる、若さあふれる軽快な演奏とダンスが会

場を沸かせました。 

 続く第１部では、金沢学院大学と金沢美術

工芸大学の学生による、粟崎遊園や内灘闘争

という本町の歴史の発信についての座談会が

行われました。その中では、粟崎遊園のプロ

ジェクションマッピングの公開や漫画仕立て

のリーフレットの作成のほか、内灘闘争をア

ートの観点から表現した作品の公開など、若

い感性により内灘の歴史を町内外に発信する

取り組みが紹介されました。 

 このように、過去を継承しながらも新たな

未来を切り開こうとする学生たちの熱意は、

これからの内灘町を築き上げていく上で、大

変心強く感じたところでございます。 

 また、第２部では、オーケストラ・アンサ

ンブル金沢が、指揮者による軽妙な語りを交

えながら、壮大で華麗な演奏を披露しました。

後半には、内灘中学校吹奏楽部と共演し、会

場全体が笑いと手拍子で大いに盛り上がるな
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ど、大変楽しいひとときとなりました。 

 さて、北陸新幹線の金沢開業以来、国の内

外から石川県を訪れる観光客の増加に伴い、

本町においても昨年から内灘駅前に観光案内

所を開設し、観光客の利便性の向上を図って

まいりました。 

 内灘駅は、昭和４年に粟崎遊園前駅として

開業したもので、現在の駅舎は昭和 49 年に

整備され、本町の公共交通の中心的役割を果

たしてまいりました。駅舎整備より 40 年余

りを経た現在、朝のラッシュ時には駅舎前に

長い行列ができ、送迎による車の渋滞も見ら

れるなど、町の玄関口としての内灘駅の周辺

整備が急務となっておりました。 

 こうした中、昨年、検討委員会を設置し議

論を重ねた末、本年 10 月末、島式のホーム

や観光案内所、カフェスペースなどを併設し

た交流・にぎわい拠点となる新駅舎の建設や、

人や車の安全性を考慮したスペースの確保や

駐車場の整備など、非常に夢のある内灘駅周

辺整備事業基本構想案の提言をいただきまし

た。 

 内灘駅周辺の整備により、町の都市機能が

向上し、町民の日常生活における利便性の向

上が図られることはもちろん、内灘海岸等へ

の誘客にもつながるほか、定住促進や交流人

口の拡大など経済的な波及効果も十分に期待

できるものであります。 

 今後は、北陸鉄道などの関係機関と調整を

進めるとともに、国、県との連携を深め有利

な財源確保を模索するなど、８年後の完成を

目指して一歩ずつ取り組んでまいる所存でご

ざいます。 

 また、本町を代表する観光資源である内灘

海岸の活性化やにぎわい創出に向けて、内灘

海岸賑わい創出事業基本構想を策定しました。 

 これら２つの基本構想は、明るく元気なま

ちを実現する上で大変重要な計画であると考

えており、積極的に進めていきたいと考えて

おります。 

 師走を迎え、これから一層寒さが厳しい時

期となりますが、議員各位におかれましては、

どうぞご自愛いただき、輝かしい平成最後の

新年をお迎えになられますよう、心からご祈

念申し上げます。 

 それでは、ただいまから提出議案の提案理

由をご説明申し上げます。 

 議案第 61 号 平成 30 年度内灘町一般会計

補正予算（第５号）につきましては、歳入歳

出それぞれ１億 5,740 万円を増額し、歳入歳

出予算の総額を 100 億 7,697 万 5,000 円とす

るほか、地方債の補正及び繰越明許費を計上

するものでございます。 

 補正の主な内容といたしましては、総務費

関係では、ふるさと寄附金の受け入れ見込み

の増加に伴う報償金のほか、来年４月執行予

定の石川県議会議員選挙の期日前投票に係る

執行経費及び、７月に執行予定の参議院議員

通常選挙における期日前投票システム整備の

ための電算業務委託料などを計上いたしまし

た。 

 民生費関係では、障害者福祉サービスの利

用件数等の増加に伴う障害者自立支援給付費

等のほか、対象件数の増加に伴う子ども医療

費助成金などを計上いたしました。 

 衛生費関係では、保健センターに係る光熱

水費など、土木費関係では、白帆台町営住宅

用地取得に係る土地購入費など、消防費関係

では、来年度の新規採用職員に係る被服費な

どを計上いたしました。 

 また、教育費関係では、来年の夏までに町

内全ての小学校の教室に空調を整備するため

の工事費を計上するとともに、中学校部活動

の県大会等への出場の増加に伴う大会出場補

助金を計上いたしました。 

 そのほか、人事院勧告に伴う人件費をあわ

せて計上しております。 

 歳入の主なものといたしましては、障害者

自立支援給付費等に対する国及び県負担金や、

国の冷房設備対応臨時特例交付金のほか、白
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帆台町営住宅土地購入及び小学校空調整備に

係る地方債の補正を計上いたしました。 

 繰越明許費につきましては、小学校施設整

備事業など３事業について繰越措置を行うも

のでございます。 

 議案第 62 号 平成 30 年度内灘町公共下水

道事業特別会計補正予算（第２号）につきま

しては、国の追加の補助内示に対応するため

の事業費の増額補正を計上いたしました。 

 議案第 63 号 平成 30 年度内灘町国民健康

保険特別会計補正予算（第３号）につきまし

ては、保険税の還付金などに係る増額補正を

計上いたしました。 

 議案第 64 号 平成 30 年度内灘町後期高齢

者医療特別会計補正予算（第１号）につきま

しては、保険料の収入額の増加に伴う後期高

齢者医療広域連合納付金などの増額補正を計

上いたしました。 

 議案第 65 号 平成 30 年度内灘町介護保険

特別会計補正予算（第２号）につきましては、

介護サービス利用者の増に伴う給付費等の増

額補正を計上いたしました。 

 議案第 66 号 平成 30 年度内灘町水道事業

会計補正予算（第１号）につきましては、人

事院勧告に伴う人件費の増額補正を計上いた

しました。 

 議案第 67 号 一般職の職員の給与に関す

る条例の一部を改正する条例について、議案

第 68 号 常勤の特別職の職員の給与に関す

る条例の一部を改正する条例について、議案

第 69 号 議会の議員の議員報酬及び費用弁

償等に関する条例の一部を改正する条例につ

いて、以上３件の条例につきましては、国の

人事院勧告の取り扱いに準じ、一般職員に係

る給料表や期末・勤勉手当支給率などの改正

を行うほか、常勤の特別職及び議会議員に係

る期末手当支給率の改正を行うものでござい

ます。 

 議案第 70 号 内灘町本社機能立地促進の

ための固定資産税の特例に関する条例の一部

を改正する条例につきましては、地域再生法

の一部改正に伴い、東京 23 区にある企業の

本社機能を町内へ移転した認定事業者に対す

る固定資産税の課税の特例措置を拡充するも

のでございます。 

 議案第 71 号 内灘町青少年問題協議会設

置条例を廃止する条例につきましては、青少

年を取り巻く社会環境の変化に伴い、青少年

行政の組織及び運営のあり方を見直すととも

に、審議会等の整理、合理化を図るため、設

置条例を廃止するものでございます。 

 議案第 72 号 請負契約の締結につきまし

ては、浄化センター改築工事（汚泥脱水設備

機械）に係る制限つき一般競争入札の結果、

落札した企業と工事請負契約を締結するため、

議会の議決を求めるものでございます。 

 議案第 73 号 道の駅内灘サンセットパー

クの指定管理者の指定につきましては、平成

31 年４月１日から３年間、株式会社五郎島

農園を指定管理者として指定するため、議会

の議決を求めるものでございます。 

 以上、今回提出いたしました議案の提案理

由並びにその概要でございます。何とぞ慎重

にご審議いただき、適切なるご決議を賜りま

すようお願いを申し上げまして、私の説明を

終わります。 

 ご清聴ありがとうございました。 

○議長【恩道正博君】 提案理由の説明が終

わりました。 

   ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 

    ○散   会 

○議長【恩道正博君】 以上で本日の日程は

終了いたしました。 

 お諮りいたします。あす７日から９日まで

の３日間は、議案調査のため休会にいたした

いと思います。これにご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長【恩道正博君】 ご異議なしと認めま

す。よって、あす７日から９日までの３日間

は休会とすることに決定いたしました。 



 －6－ 

 次回の本会議は 10 日午前 10 時から開き、

提出議案に対する質疑並びに町政に対する一

般質問を行います。 

 本日はこれにて散会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

           午後１時 19分散会 

 


